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لا تنس تبریر كل خطوة 

السؤال الأول: اختر الإجابة الصحیحة (درجتین): 

١- نقول أن المجموعة R تشكل علاقة ثنائیة من المجموعة Aإلى المجموعة B إذا كان: 

(أ)    (ب)  (ج)  

٢- إذا كانت العلاقة R علاقة ثنائیة على المجموعة   وكانت 
  فإن العلاقة: 

(أ) تكافؤ  (ب) ترتیب كلي  (ج)تناظریة 

السؤال الثاني: اثبت صحة أو خطأ كل عبارة فیما یأتي مع التبریر(درجتین): 

أ) صنف التكافؤ الذي ینتمي إلیھ العدد 33 في   ھو  . 

ب)   

السؤال الثالث: لتكن R علاقة ثنائیة من A إلى B. حتى تصبح R تطبیقا فإننا نحتاج إلى تحقق 
شرطین، ما ھما(درجة)؟ 

   

  

R ⊆ A × BR ∈ A × BR ⊆ A ∪ B

ℤ
∀x, y ∈ ℤ : xRy ⟺ x ≤ y

ℤ94

ℝn ∩ ℤm = ϕ ⟹ n = m

الاسم: 

رقم الطالب: 

وقت التمارین:

المملكة العربیة السعودیة 

جامعة الملك سعود 

كلیة العلوم 



حل السؤال الأول: 

١- أ 

٢- ب 

حل السؤال الثاني: 

أ) العبارة خاطئة، باستخدام القسمة المطولة نجد أن باقي قسمة العدد 33 على 9 ھو 6. 

ب) نفرض أن العبارة صائبة، فھذا یعني أن: 

  

لأن   

ولكن ھذا یتناقض مع كون   

إذن العبارة خاطئة. 

حل السؤال الثالث: 

الشرط الأول: مجموعة تعریف العلاقة R تساوي A نفسھا. 

.B یرتبط بعنصر وحید من عناصر A الشرط الثاني: كل عنصر في

(1,2,3,...,n) ∈ ℤn ⟹ (1,2,3,...,n) ∈ ℝm

n = m

ℝn ∩ ℤm = ϕ


